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1. Machen Sie etwas Logisches! 6

2. Zeigen Sie bitte, dass P → Q,P → R ` P → (Q ∧R). 9

3. Zeigen Sie bitte, dass ∀x(Fx ∨Gx),∀x(Gx → Hx)6|=∃xHx. 9

4. Übersetzen Sie bitte die folgenden Aussagen möglichst tiefschürfend in 9
die Sprache der Aussagen- und/oder Prädikatenlogik:

(a) Alle Schweine sind weich, und Wollschweine sind zudem wollig.

(b) Alle Märchenfiguren sind sportlich, doch nur Rotkäppchen unter-
richtet Yoga.

(c) Nur Märchenfiguren, die eine rote Kapuze tragen, sind märchen-
haft und spielen märchenhaft Ukulele.

5. Zeigen Sie bitte, dass ∀x(Fx → Gx), ∃x¬Gx ` ∃x¬Fx. 9


